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LOT # QTY LOT# QTY
1 Auction Policies 1 8 Amazing Spider-Man #361 CGC 9.6/1st Carnage 1
2 Hothead Figure NIP 1992 Ninja Turtles 1 Newsstand variant. First appearance of Carnage. CGC graded

Figure is new in sealed package. The card has some moderate
wear including a couple of spots on the top and bottom of the card
where the bubble has started to pull away from the card as
pictured.

2a Star Wars Luke Skywalker 1977 12-Back Figure 1
12-Back card style B figure. New in sealed packaging. The bubble
is attached. The card has some creasing and tearing as pictured.
The bubble has some denting and a few cracks as pictured. Still a
nice specimen.

3 Invincible #1/1st Print! Super-Key 1
1st appearance of Invincible, Omni-Man, and the first cameo of
Atom Eve. and Science Dog. VF-/VF condition.

3a Star Wars AT-AT w/Box ROTJ 1
Vehicle is in excellent condition with the original box. It comes with
the original instructions, 4 backpacks and 2 gas masks. The
electronics are not working. Moderate corrosion the contact inside
the battery compartment and a broken tab by the cannon (the
cannon still sits in place). Box is in nice shape with little wear as
pictured. The box does not come with inserts.

4 Marvel Premiere #47/Key Ant-Man 1
1st appearance of Scott Lang as Ant-Man, in costume. 1st
appearance of Cassie Lang, daughter of Scott Lang, later becomes
Stature and then Stinger. 1st appearance of Darren Cross, later
becomes Yellowjacket. NM condition.

4a  Star Wars Imperial Gunner Figure Complete 1
Figure is complete with blaster and coin. Nice shape.

5 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

6 Batman #608-619/Hush Full Set 1
All 12 issues of the Jim Lee Hush story arc. NM-/NM condition.

7 JLA/JSA Trade Paperback Lot 1

You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

comic with white pages.

8a

Star Wars Luke in Battle Poncho Figure Complete 1
Figure is complete with blaster, belt, poncho and coin. Nice shape.

X-Force #1-15/Key Deadpool + Domino 1
Includes 5 sealed copies and one opened copy of #1. This is a
complete set of the 5 promotional cards. #2 is the 2nd appearance
of Deadpool. #8 is the 1st appearance of Domino, previously seen

in New Mutants #98 impersonated by Copycat. 311 is the 2nd
appearance of the real Domino. #15 is a classic Cable vs.

Deadpool battle. NM condition.

10

Comic Book Short Box Lot 1
A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety

of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
some may be VG to Fine.

10a

Star Wars Vintage X-Wing Fighter 1
This is in nice shape with little play wear. The light works, but the
sound does not.

11

G.l. Joe Action Figure Lot/Street Fighter 1
Street Fighter and Mortal Kombat. You get all pictured. Overall
good shape with some varied playwear.

12

Batman #635/1st Jason Todd as Red Hood 1
1st appearance of Jason Todd as Red Hood. VF+ condition.

12a

Star Wars Vintage Imperial Figure Lot of (8) 1
AT-AT Commander (x2), Death Squad Commander (x2), AT-ST
Driver (x2), and Imperial Commander. All but the AT-ST Drivers
come with vintage weapons as pictured. Overall nice shape with
little play wear.

13

Detective Comics #532/539/540/553/554 1
#532 has an iconic Joker cover by Gene Colan and #553 is the
second appearance of Black Mask.VG+ to VF+ condition range.

14

Beetlejuice Action Figure Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.
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15

Batman #655/656/657/666 Key Damian Wayne

#655 is the 1st cameo appearance of Damian Wayne, #656 is the
1st full appearance of Damian Wayne, in final panel, #657 is the
2nd full and 1st cover appearance of Damian Wayne and #666 is a
special issue set 15 years into the future featuring Damian Wayne
as Batman. NM-/NM condition.

1

16

MAD Magazine/Cracked Lot
21 MAD Magazines and 2 Cracked. All are from the late 1990s.
You get all pictured. Overall nice shape.

16a

Star Wars Yoda + X-Wing Luke Figures

Luke comes with Smuggler Blaster and Yoda comes with belt,
cloak, and gimer stick. His snake is missing. The figures are in nice
shape with minor paint wear as pictured.

17

Darkwing Duck #1-4 Set/1991
Complete set. Hard to find! NM-/NM with a very slight spine roll.

18

Wolverine #66-72 + Giant-Size/Old Man Logan

All 8 issues of the Old Man Logan story arc. Includes the first
appearance of Old Man Logan and Old Man Hawkeye. NM
condition.

19

Battle Beasts #1 (1987) Key! Hasbro Toys

First appearance of the Battle Beasts, a popular Hasbro toy line
from the 1980s. Published by Blackthorne Publishing. VF condition
with spine stress and creases.

20

ElIfQuest Books 1- 3 Wendy/1981 Starblaze
1981-1983. Collecting classic issues in full color. Starblaze
Graphics. GD+ to VG condition.

20a

Star Wars Jabba the Hutt Playset w/Box

Vintage playset. Complete with original box and instructions. Nice
shape. The box has light to moderate wear and does not complete
with inserts,

21

DC Comics Presents #49/Key Black Adam/Shazam
Team-up Superman and Shazam vs Black Adam. FN/FN+
condition.

2la

Star Wars Rebel Commando + Commander
Both are complete with their rifles. Nice shape with little play wear
as pictured.

1

22

Generation X GIANT Lot

87 comics. Includes #1-39/41-75, the minus 1 issue, the 1995-1999
Annuals, the #1/2 issue, Overstreet Fan special. Holiday Special,
Underground Special and 3 crossover issues with Gen 13. VF+/NM
condition.

1

22a

Star Wars 2-1B Medical Droid + 8D8
Figures are complete. 2-1B comes with his medical staff. Figures
are in nice shape with little play wear as pictured.

23

Sin City: Hell and Back #1 CGC 9.8 1
Frank Miller story, cover and interior art. CGC graded comic with
white pages.

24 Superman: Red Son #1-3/Set Elseworlds 1
All 3 prestige format issues of the acclaimed story. NM condition.

24a  Star Wars Death star Droid + Power Droid 1
Figures are in good shape with light to moderate play wear as
pictured.

25 DC/Vertigo Trade Paperback Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

26 M.A.S.K. Action Figure/Vehicle Lot 1
Includes all pictured. The Volcano van is battery powered, has
been tested and works. Condition varies as pictured.

27 Walking Dead #14/15/16 Low Print Run 1
#15 is the final appearance of Shane, as a zombie. #16 is scarce
with a low print run. NM condition.

28 Warlord (DC) Group of (20) #53-98 + Annuals 1
Lot includes #53,69,71-74,77-82,85,87,91,95,98 and Annuals #2,4
and 5. VG to FN+/VF- condition.

28a Star Wars Luke in Stormtrooper Outfit 1
Complete with blaster, helmet and coin. Nice shape with little play
wear as pictured.

29 Teenage Mutant Ninja Turtles Vehicles Lot 1
You get all pictured. Overall good shape with some varied shelf
wear as pictured. The tank is battery operated, has been tested
and it does indeed work.

30 Walking Dead #17/18/Low Print Run 1
Both are scarce with low print runs. NM condition.

30a Star Wars Vintage Millennium Falcon 1
Appears complete. The sound is working. Nice shape with some
minor decal wear as pictured.

31 Comic Book Short Box Lot 1
A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
some may be VG to Fine.

32 Dark Knight Returns Joker/Batman Figures 1
New in package. DC Direct. Packages has some shelf wear as
pictured.

32a Star Wars Ugnaught and Gamorrean Guard Figures 1
Both figures are complete. Includes toolbox, apron and axe. Nice
shape with little play wear.

33 Walking Dead #19/1st Michonne 1

1st appearance of Michonne. NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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34

Firestar #1-4 Set + Kitty Pryde and Wolverine #1-6
10 comics. 2 complete limited edition sets from the 1980s. VF to
NM condition.

1

46

Thor Group of (19) #268-378 1
Lot includes #268,315,342,344-346,348,351,357,361,363,370,376
and 378. #378 is the debut of Thor's armor that served to protect

his body after a curse from Hela made him extremely fragile. GD+

35 Teenage Mutant Ninja Turtles Troll Figure Lot 1 i _ :
You get all pictured. Set of 4 Trolls. Overall Nice shape with some condition (with moisture damage) to FN- range.
varied shelf wear as pictured. 47 Dick Tracy Action Figure Lot 1

36 Batman and Related Trade Paperback Lot 1 You get a!l pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf wear as pictured.
wear as pictured. 48 Mystic #15/1st Harry Potter in Comics/CrossGen 1

36a Star Wars Lando Calrissian + Lobot Figures 1 1st unoffi(?ifal appearance of Harry Potter in a standard comic book.
Both figures are complete with Bespin Blasters. Lando features a NM- condition.
vinyl cape. Figures are in nice shape with little play wear as 48a Star Wars R2-D2 w/Sensorscope Figure 1
pictured. Nice shape with little play wear as pictured.

37 Uncanny X-Men #244/1st Jubilee 1 49 Star Wars Galaxy #1-3 Magazine/Topps 1
1st appearance of Jubilee. VF+/NM- condition with a slightly miscut All 3 are sealed. They come with a comic, milk cap and promo
cover and a small crease on the back cover. cards. NM condition.

38 Ghost Rider #28 CGC 9.0/1st Midnight Sons 1 50 WWEF Vintage Wrestling Figures Lot 1
1st cameo team appearance of The Nine aka the Midnight Sons. 10 figures from a couple of different series. Overall nice shape with
CGC graded comic with white pages. some varied wear as pictured.

39 Walking Dead #20/21/22 1 51 Walking Dead #27/1st Governor 1
In issue #20, Allen gets bitten by a zombie. Print runs for #21 and 1st appearance of The Governor. NM condition.

22 did not exceed 17,700. NM-/NM condition. 52 Adventures of Cyclops and Phoenix #1-4 Set 1
40 Conan/Conan the King Comic Lot 1 Complete 4 issue limited series. NM condition.
40 comics from 2 different Marvel series. You get all pictured. VG 52a Star Wars C-3P0 wiRemovable Limbs Figure 1
to VF range. Complete with backpack. Nice shape with little play wear as

40a Star Wars Vintage Scout Walker 1 pictured.
Vintage vehicle. Nice shape with little play wear as pictured. 53 G.I. Joe #149 CGC 9.0/Low Print Run (1994) 1

41 Transformers Action Figure Lot 1 Cover appearance of Baroness. Cover art by Phil Gosier. CGC
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf graded comic with white pages.
wear as pictured. 54 Walking Dead #28/29/30/31 1

42  Gambit #1-4 + Rogue #1-4 Sets/X-Men 1 #31 has a low print run of 21,366. NM condition.

8 cor.n.lcs. 2 complete limited edition sets from the 1990s. NM 55 Comic Book Short Box Lot 1
condition. A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety

43 Indie Trade Paperback Lot 1 of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf some may be VG to Fine.
wear as pictured. 56 G.l. Joe Action Figure Lot 1

44  Toxic Avenger Action Figure Lot 1990s/Playmates 1 Circa 1980s/early 90s. You get all pictured. Overall good shape
Action figures and vehicles. Overall nice shape with some light to with some varied playwear.
moderate play wear. 56a Star Wars Darth Vader Figure 1

443 Star Wars Tusken Raider + Jawa Figures 1 Nice shape with little play wear as pictured.

Figures are completg Wlt'h Jawa Blaster, Gaffi Stick, clogk and 57  Star Wars Tag and Bink are Dead #1-2 Set 1
cape. Good shape with little to moderate play wear as pictured. Complete 2 issue micro-series from Dark Horse. 1st appearance of

45 Walking Dead #23/24/25/26 1 Tag and Bink, two rebel fighters forced to impersonate

#23 is the death of Allen. #24 has a low print run. #26 has an
estimated print run under 20,000. NM-/NM condition.

stormtroopers. NM-/NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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58

Alpha Flight Group of (16) #1-40 1
Lot includes #1,4,7-11,14-16,18,27,30,31,32 and 40. #1 is the 1st
appearance of Puck, Marrina, and Tundra. #23 is the 1st
appearance of Heather Hudson as Vindicator and the origin of

Puck. #40 is the marriage of Namor and Marrina and has the
specialty cover border that celebrates 25 years of Marvel Comics.
NM condition.

59 M.U.S.C.L.E. Wrestling Figure Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

60 Walking Dead #32/33/34/35 1
In issue #33, Michonne tortures the Governor and amputates his
arm. NM-/NM condition.

60a Star Wars Vintage Landspeeder w/Box 1
Vehicle and box. Nice shape with little wear. The box does not
come with original inserts.

61 Preacher Volume #1-9 Trade Paperback Lot DC/Vertig 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

62 All-Star Superman #1 CGC 8.0 Neal Adams Variant 1
Neal Adams variant cover. CGC graded comic with white pages.

62a Star Wars Logray + Wicket Ewok Figures 1
Figures are complete and are in nice shape with little play wear as
pictured.

63 Walking Dead #36/37/38/39 1
Issue #39 is the birth of Judith Grimes, the daughter of Lori and
Shane. NM condition.

64 Thor Group of (14) #386-415 + Annuals #11 + #12 1
Lot includes #386,389,396,398,399,401,402,403,409,412,415 and
Annuals #11-12. #387 is the 1st cameo appearance of Exitar the
Executioner. #389 is the 1st appearance of Replicoid, Sigurd
Jarlson, a replica of Thor. #412 is the 1st full team appearance of
the New Warriors. Annual #11 is the 1st appearance of Eitri, the
dwarf who created Stormbreaker. VG- to FN- condition, with
moisture damage on the lower end.

64a Star Wars Luke Skywalker Figure 1
Nice shape with little play wear as pictured.

65 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

66 Comic Book Short Box Lot 1

A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
some may be VG to Fine.

67 X-Men Annual #7/8/9/11 1st Stormcaster 1

Annual #8 is the 1st appearance of Stormcaster, created by Loki
and given to Storm. NM-/NM condition.

Marvel Trade Paperback/Graphic Novel Lot 1
Includes Spider-Man: The Wedding, Daredevil: Gangland,
Guardians of the Galaxy: Quest for the Shield, Longshot and
Excalibur: Weird War Ill. VG+ to VF range.

Star Wars Rebel Commando/Commander/Hoth Luke 1
Figures are complete with rifles. Nice shape with little play wear as
pictured.

Walking Dead #40/41/42/43 Death of Carol 1
In issue #41, Carol is bitten by a zombie. #42 is the death of Carol.
NM condition.

Marvel Comics Trade Paperback/Hardcover Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

Zorro #1-10 + #12/Near Run/1990 Marvel 1
Missing only #11. VF+/NM condition.
Dark Knight 1:6 Scale Joker Heath Ledger Figure 1

DC Direct. New in sealed package. Package has some light to
moderate shelf wear as pictured.

Star Wars Han Solo in Trench Coat 1
Complete with Trench Coat and Blaster. Nice shape with little play
wear as pictured.

Walking Dead #44/45/46/47 Death of Tyreese 1
#46 is the death of Tyreese. NM condition.
Blue Thunder Helicopter Toy/1983 1

Vintage toy based on the movie. This helicopter has wear as
pictured.

Marvel and DC #1 Issue Comic Lot of (18) 1
Bronze to Copper Age. Mostly Copper Age. Includes 18 different
#1 issues. You get all pictured. VG- to VF overall.

Walking Dead #48/Death or Lori/Governor/More 1
Deaths of Lori, the Governor, Hershel and more. NM condition.

Star Wars Chief Chirpa + Paploo Ewoks Figures 1
Figures are complete and are in nice shape with little play wear as
pictured.

Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

Tomb Raider #1 Variant/Tower Records Exclusive 1
Gold foil logo exclusive variant cover. NM condition.
Comic Book Short Box Lot 1

A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
some may be VG to Fine. is VF-/VF condition.

80 G.I. Joe Lot of (21) Comics/Marvel 1980s/90s 1 92 Redneck #1 CGC 9.6 Gold Foil Variant/Image/Donny C 1
Includes Gold foil variant. Retailer exclusive variant. CGC graded comic with
#36-38,51,52,54,55,59,66,71,82,102,103,105,108,109,113,1186, white pages.

Tales of #8 and Special Missions #14 and 15. VG- to FN+ range. 92a Star Wars Jedi Knight Luke Skywalker Figure 1
80a Star Wars Vintage Ewok Plush/Wicket 1 Figure is complete with Palace Blaster, lightsaber and jedi cloak.
Vintage plush toy. Nice shape! Nice shape with little play wear as pictured.

81 New Teen Titans (1984) #1-67 + Annuals #1-5 1 93 Comic Book Short Box Lot 1
67 consecutive issues from the 2nd series. Includes Annuals #1-5. A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
Overall VF to NM, most are NM. of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but

82 Walking Dead #49/50/51/52/54/55 1 some may be VG to Fine.

6 earlier issues. NM condition. 94  Wolverine #1 (1988) 1

83 Power Rangers Toy Lot 1 Premiere issge of Wolvering‘s first ongging sqlo series. Debut of
You get all pictured. Overall good shape with some varied shelf black Wolverine costume. Filler copy with moisture damage.
wear as pictured. 95 Terminator Figure/Toy Lot 1

84 Superman + Related Late Bronze/Early Copper Lot 1 F.|gures and a wearable/functional endoskeleton hand. You get all
17 comics from various series. You get all pictured. VG+ to FN+ pictured.
condition. 96 Lady Death/Evil Ernie Comic Lot 1

84a Star Wars AT-AT Commander Figure Lot of (5) 1 12 issues from various series. You get all pictured. NM condition.

5 figures. All come with Blasters. Nice shape with little play wear as 96a Star Wars Imperial Gunner Figure Complete 1
pictured. Figure is complete with blaster and coin. Nice shape.

85 Aliens + Predator Comic Lot of (21) 1 97 Captain America #8/10/11/12/13 Winter Soldier 1
21 issues from various series. You get all pictured. Overall VF to #8 is the 2nd full appearance of the Winter Soldier. #11 is the
NM, with a couple as low as FN+ due to moisture damage. origin of the Winter Soldier. NM-/NM condition.

86 G.l. Joe Action Figure Lot 1 98 Visionaries Action Figure Lot 1
Circa 1980s/early 90s. You get all pictured. Overall good shape You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
with some varied playwear. wear as pictured.

87 Batman Annual #14 (x5) Neal Adams Two-Face Cover/O 1 99 Hellboy/B.P.R.D. Trade Paperback Lot 1
5 copies. Neal Adams cover. Origin of Two-Face, told throughout You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
the entirety of the 68-page issue. NM-/NM condition. wear as pictured.

88 Captain America #1-5/1st Winter Soldier Cameo 1 100 Captain America #14/Key Winter Soldier 1
#1 is the 1st cameo appearance of Winter Soldier. NM condition. First meeting of the Winter Soldier and Falcon. Captain America

88a Star Wars Klaatu (Skiff Guard) + Weequay Figures 1 versus the Wlnter Soldler, Bucky Barnes. ngkground art reprinted
Figures are complete with Skiff Guard Force Pike and Skiff Guard from Captain America #27 (1943). NM condition.

Vibro Axe. Nice shape with little play wear as pictured. 100a Star Wars C-3PO 1977 12-Back Figure 1

89  Star Trek Figure/Vehicle Lot 1 12-Back card style B figure. New in sealed packaging. The bubble

You get all pictured. Overall good shape with some play wear as is attached. The card has some creasing and color breaks on the

pictured. The vehicles are untested and may or may not have their si'de as pictgred. The bubple is in nice shape with a few scuffs.
electronic functions. pictured. Still a nice specimen.

90 DC Comics Trade Paperback/Hardcover Lot 1 101 Redneck #1 CGC 9.4 Silver Foil Variant/Image/Donny 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf Variant silver-foil, embossed cover. CGC graded comic with white
wear as pictured. pages.

91 Captain America #6 w/Variant/Key Winter Soldier 1 102 Star Trek + Next Generation Comic Lot . 1
1st full appearance of Bucky Barnes as the Winter Soldier. This 50 comics from different 1980s/90s DC series. You get all pictured.

VG to VF range.

includes the variant cover that is the first cover appearance of
Bucky Barnes as the Winter Soldier. Regular cover is NM-, variant

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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102a Star Wars Romba Ewok Figure 1 111 Star Wars Dark Horse Comic Lot of (29) 1
Figure is complete with spear, hood and coin. Nice shape! 29 issues from various series. You get all pictured. VF- to NM

103 Black Panther #3 (x5)/Klaw Origin + Death of T'Cha 1 range.

Origin of Klaw. Death of T'Chaka, the Black Panther's father, killed
by Klaw, in flashback. NM-/NM condition.

104 Teenage Mutant Ninja Turtles + Extra Figure Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

104a Star Wars Lumat Ewok Figure 1
Complete with bow, quiver and hood. Nice shape!

105 Comic Book Short Box Lot 1
A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
some may be VG to Fine.

106 Captain America #16/1st Sin 1
1st appearance of the Red Skull's daughter, Synthea Schmidt as
Sin. NM-/NM condition.

107 G.l. Joe Action Figure Lot 1
Circa 1980s/early 90s. You get all pictured. Overall good shape
with some varied playwear.

108 Flash Group of (13) #3-36 + Annual #1 1
Lot includes #3,6,17,20-24,28,30,34,36 and Annual #1. VG/VG+ to
FN+ range with moisture damage on the low end.

108a Star Wars Pruneface Figure 1
Complete with rifle and cloak. Nice shape with little play wear as
pictured.

109 Invincible #13 + #18 1
Only 6,540 copies of #13 were ordered by retailers. #18 is the
second appearance of Machine Head. and the first appearances of
Isotope, Rus Livingston and Shapesmith. 9,440 copies were
ordered. NM-/NM condition.

110 Department of Truth #1 CGC 9.6/Image 1
After a man discovers that every conspiracy theory that he'd ever
studied was true, he sets out to infiltrate the organization that has
been keeping them covered up - the Department of Truth.
Department of Truth has been optioned, secured by Elisabeth
Murdoch in a competitive bidding war. CGC graded comic with
white pages.

110a Indiana Jones Vintage Figure Lot 1

Toht (complete), Cairo Swordsman (complete), Indiana Jones in
German Uniform (complete), Bellog (complete) and Arabian Horse
(complete). Figures come with all accessories and are in nice
shape with little wear. The saddle on the Arabian horse looks to
have had a painted customized red stripe added.

112

Invincible #44/1st Anissa 1
1st appearance of Anissa, Invincible's eventual rapist. NM- with
spine stress and dings.

112a

Star Wars B-Wing Pilot Figure 1
Figure is complete with Blaster. Nice shape with little play wear as
pictured.

113

Teenage Mutant Ninja Turtles Vehicles Lot 1
You get all pictured. Overall good shape with some varied shelf
wear as pictured.

114

Thor #337 + #338/1st Beta Ray Bill 1
#337 is the 1st appearance and cover of Beta Ray Bill and #338 is
his second appearance. Both are in VG condition.

115

Comic Book Short Box Lot 1
A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety

of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
some may be VG to Fine.

116

Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

116a

Star Wars Cloud Car Pilot + Bespin Guard Figures 1
Cloud car pilot comes with Commlink and Pilot Blaster. Nice shape
with little play wear as pictured.

117

Marvel Comics Trade Paperback/Hardcover Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

118

Invincible #50 + #51 1
#50 had a print run of 16,724. NM-/NM condition.

119

Batman Corgi 1:43 Scale Die-Cast Vehicle Lot 1
New in packages. You get all pictured.

120

Captain America #34/Bucky Becomes Cap w/Variant 1
First appearance of Bucky as Captain America. Alex Ross and
Steve Epting covers. NM condition.

120a

Star Wars Ewok Village Playset 1
Vintage playset. Appears complete and in excellent condition with
original instructions.

121

ROM Spaceknight #69/70/73/74/75(x2)Last Issue 1
Includes 2 copies of the last issue in the series. #75 is the death of
Trapper and Scanner. VF- to VF range.

122

Marvel Trade Paperback/Graphic Novel Lot 1
Includes Ghost Rider: Resurrected, X-Men in the Savage Land,
Punisher: An Eye For An Eye, Fantastic Four Versus the X-Men

and Spider-Man: Fear Itself. FN to VF- range.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
123 Spectacular Spider-Man Group of (6) #78-108/Key 1 134 Joker + Two-Face Figures/Long Halloween/Batman 1
Lot includes #78,87,88,104,107 and 108. #107 is the first 2 figures from DC Direct. 7 inch scale. New in sealed packages.

appearance of the Sin-Eater. VG+/FN- to FN+ range. Packages have light to moderate shelf wear as pictured.

124 Invincible #61 + #68/1st Conquest/Dinosaurus 1 135 Indie Trade Paperback + Hardcover Lot 1
#61 is the 1st appearance of Conquest and #68 is the 1st You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
appearance of Dinosaurus. NM condition. wear as pictured.

124a Star Wars R2-D2 with Pop-Up Lightsaber 1 136 Kids Collectible Comics Lot 1
Complete with coin! Nice shape with little play wear as pictured. 15 comics from various series. Includes the first 3 issues of ALF,

125 1980s/90s Action Figure Lot 1 the f'irst issue of Tom and Jerry, a promotional Back to the Future
A variety of figures from various series. Circa 1980s/early 90s. You comic and more. FN+ to VF range.
get all pictured. Overall good shape with varied play wear. 136a Star Wars Squid Head + Admiral Ackbar Figures 1

126 The Boys Volume 2-7 + 9 Trade Paperback Lot 1 Figures are complete with staff, blaster, cloak, skirt and belt. Nice
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf shape with little play wear as pictured.
wear as pictured. 137 Police Academy Action Figures 1

127 Invincible #69/76/77 1st Universa 1 You get all pictured. Overall good shape with some varied shelf
#69 is the 1st appearance of Universa. NM-/NM condition. wear as pictured.

128 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1 138 Captain America #241/1st Punisher Battle 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf First battle of the Punisher vs Captain America. FN+ condition with

wear as pictured. crease to front cover.
128a Star Wars Death Squad Commander (x5) Figure Lot 1 139 Marvel Adventure Flip-Book Comic Lot _ 1
Figures are complete with Blasters! Nice shape with little play wear Includes 12 issues. #12-15,17,18, and 20-25. Spider-Man,
as pictured. Fantastic Four and Power Pack. VF+/NM overall.
129 Conan/Conan the King Comic Lot 1 140 Teenage Mutant Ninja Turtles Lot of (3) Figures/NI 1
50 comics from 2 different Marvel series. You get all pictured. VG Lot of 3 new in package figures from 2003. Includes Casey Jones,
to V/F range. Michelangelo and Raphael. Packages have light to moderate shelf
wear.
130 Comic Book Short Box Lot 1 : :
A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety 140a Star Wars Speeder Bike w/Box + Biker Scout 1
of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but Speeder Bike and Biker Scout are complete. The box s in good
some may be VG to Fine. shape with original insert and instructions. Box has minor shelf
wear as pictured.
131 X-Men Grand Design #1 CGC 9.0 Stan Lee Box Variant 1 p.
Stan Lee Box edition variant. Fantastic Four: World's Greatest 141 World's Finest Group of (9) #271-319 1

Lot contains issue #s 271,296,299,305,308,309,316,318 and 319.
VG to FN range.

Comics #3 cover homage. CGC graded comic with white pages.

132 Batman The Dark Knight Returns Hardcover/1st Print 1 - )
First print hardcover with dustjacket. Collects the entire series. NM 142 Shazam Treasury Edition Comic Lot of (3) 1
condition. C-21, C-27 and F-4. Treasury Sized comics. The Famous First
R ) Edition reprints Whiz Comics #1, the 1st appearance and origin of
132a Star Wars Imperial Dignitary Figure 1

Captain Marvel, later renamed Shazam. This is also the first
appearance of Dr. Sivana. VG to VG+ range.

143 Ultimate Fantastic Four #30 CGC 9.0/Zombie Variant 1
Arthur Suydam variant cover that is a homage to Fantastic Four #1
with a Marvel Zombies twist. CGC graded comic with white pages.

This figure comes with the original coin. Nice shape with little play
wear as pictured.

133 The Boys Group of (19) #33-60/1st Soldier Boy 1
#52 is the 1st team appearance of the Avenging Squad and the
original Soldier Boy. Lot includes #33-38,43-45,47,48,50-53,55,60

and Butcher, Baker, Candlestickmaker #1 and 3. NM-/NM 144 Spectacular Spider-Man #27/Key Miller Daredevil 1
condition. First artwork on Daredevil by Frank Miller. VF+/NM- condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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LOT # QTY LOT# QTY
144a Star Wars Princess Leia Organa Figure 1 155 Micro Machines Toy Lot
Complete with Princess Blaster and cape. Good shape with Includes toys from various series. You get all pictured.
moderate play wear as pictured. 155a Star Wars Return of the Jedi Han Solo Blaster
145 Comic Book Short Box Lot 1 Works! Nice shape with minor play wear as pictured.
A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety 156 JLA/JSA Trade Paperback Lot
of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
some may be VG to Fine. wear as pictured.
146 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot _ 1 156a Star Wars Biker Scout Lot of (3) Figures
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf All 3 come with Scout Blasters. Nice shape with little play wear as
wear as pictured. pictured.
147 Astonishing X-Men #3 + #6/1st Abigail Brand 1 157 The Boys TPB Volume #1-4/Dynamite
First cameo and full appearance of Abigail Brand. NM condition. First 4 collected editions of the comic that spawned a hit TV show
148 Green Lantern Corps #201/1st Kilowog 1 on Amazon Prime. NM-/NM condition.
1st appearance of Kilowog. VG+ condition. 158 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot
148a Star Wars Leia (Boushh) + Lando (Skiff) Figures 1 You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
Both are complete with helmets and weapons. Nice shape with wear as pictured.
litte play wear as pictured. 158a Star Wars A-Wing Pilot Figure
149 G.l. Joe Action Figure Lot 1 Comes complete with Endor Blaster and coin. Nice shape as
Circa 1980s/early 90s. You get all pictured. Overall good shape pictured!
with some varied playwear. 159 Thundercats Wildstorm Lot
150 Masters of the Universe Image Comic Sets 1 16 comics. Includes #1-5, The Return #1-4, Dogs of War #1-4, #0
10 comics. #1-4 set from 2002 and #1-6 set from 2003. The #1 and Origins, Heroes and Villains #1. VF+/NM condition.
(cover C from 2002) has a gold foil logo and a preview for 160 Comic Book Short Box Lot
Invincible. NM condition. A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
150a Star Wars Chewbacca 1977 12-Back Figure 1 of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
12-Back card style B figure. New in sealed packaging. The bubble some may be VG to Fine.
is attached. The card has some very light creasing as pictured. The 160a Star Wars Droids A-Wing Fighter w/Box
bubble has some denting at the top as pictured. Stil a nice Vintage vehicle in nice shape. Appears to be complete. The box is
specimen. in nice shape with little wear. The box does not come with the
151 Batman The Long Halloween Hardcover/1st Print 1 original insert.
First print hardcover with dustjacket. Collects the entire series. NM 161 Ultimate Fantastic Four #21 CGC 8.1/1st Marvel Zom
condition. Variant cover. First appearance of the Marvel Zombies. CGC
152 Batman Toy/Collectible Lot 1 graded comic with white pages.
Includes.a Robin Funko Pop, alarm clock, pez, kite, and figures. All 162 New Avengers #54 Variant/1st Doctor Voodoo
are new in sealed packages. Chris Bachalo variant cover. 1st full appearance and origin of
152a Star Wars Imperial Gunner Figure Complete 1 Brother Voodoo becoming Doctor Voodoo. NM condition.
Figure is complete with blaster and coin. Nice shape. The blaster 162a Star Wars Stormtrooper Figure Lot of (3)
looks to have some damage to it as pictured. All come complete with Stormtrooper Blasters. Good shape with
153 Deadpool #68 + #69/Scarce 1 light to moderate play wear as pictured.
Both issues are considered scare with low print runs. #68 has a 163 Green Lantern Trade Paperback + Hardcover Lot
cover appearance by Taskmaster. NM condition. You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
154 Green Lantern Group of (7) 118-180 1 wear as pictured.
Lot includes #118,166,169,170,172,173 and 180. #173 is the 1st 164 Spawn #100 CGC 9.4 Miller Variant/Death of Angela

appearance of Javelin. FN to VF range.

Death of Angela and Malebolgia. Variant cover by Frank Miller.
CGC graded comic with white pages.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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QTY

LOT #

QTY

164a

Star Wars Darth Vader Figure
Nice shape with little play wear as pictured. His cape is torn on the
right shoulder.

1

165

New X-Men Group of (34) w/Keys #118-156

#128 is the 1st and 2nd appearance of Fantomex, Weapon XIII.
#133 is the 1st appearance of Dust and #134 is the 1st appearance
of Kid Omega. Lot includes
#118-124,126-129,131-142,144-146,148-154 and 156. VF+/NM

175

Brute Force #1/2/4 1990 Marvel HTF! 1
3 of the 4 issues from the harder to find 1990 Marvel series. 1st
team appearance of Brute Force: Surfstreak, Lionheart, Wreckless,
Hip Hop. NM condition.

176

Willow Graphic Novel #1 Issue/Marvel/Lucasfilm 1
Includes the official comics adaptation and the #1 issue from the 3
part series. VF- condition.

- 176a Star Wars Tie-Fighter Pilot 1
condition overall. Complete with Pilot Blaster. Nice shape with little play wear as
166 Green Lantern #175/Printer Error Edition/No Issue 1 pictured.
No issue number was priqted on.the cover of this comicj cher 177 Detective Comics Group of (31) #320-881 1
examples can be found with the issue #. VF+/NM- condition. Includes
167 Teenage Mutant Ninja Turtles Vehicles Lot 1 #820,822-835,837,838,840-843,846,847,853,863,865,866,869,877
You get all pictured. Overall good shape with some varied shelf and 881. Overall VF to NM, most are NM.
wear as pictured. 178 Captain America Group of (10) #283-319/Key 1
168 Detective Comics Group of (25) #760-799 1 Includes #283,288,290,291,295,.303,305,308,311 and 319. #290 is
Includes #760,764,766,770,771,776-785,787,789-795 and the 1st appearance of Mother Superior, the daughter of Red Skull,
797-799. Overall VF to NM, most are NM. later becomes Sin and then Red Skull. VG to FN- range.
168a Star Wars Rebel Commando + Commander + Soldier 1 179 G.l. Joe Action Figure Lot 1
All 3 figures comes complete with weapons. Nice shape with little Circa 1980s/early 90s. You get all pictured. Overall good shape
play wear as pictured. with some varied playwear.
169 Comic Book Short Box Lot 1 180 Terminator Comic Lot 1
A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety Includes Burning Earth #1-5, a Terminator Special and the 1991
of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but one-shot by Dark Horse. Burning Earth #1 is the first cover art by
some may be VG to Fine. Alex Ross. #5 is an early cover art by Alex Ross with hidden
170 DC Comics Lot of (21) 1 messzige along the right-haqd side that reads "NOW'COMIX
Includes various titles. You get all pictured. Highlights include the BLOZ" - NOW Comics (publisher) blows. NM- condition.
first issue of Batman vs. Predator and the first issue of Star Trek 180a Star Wars Vintage Tie-Fighter 1
TNG. VF- to NM- range. Light and sound works. Nice shape.
170a Star Wars Darth Vader's Tie-Fighter 1 181 Comic Book Short Box Lot 1
Light and sound works. Nice shape. This comes with the original A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
instructions too! of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
171 Marvel Select Flip-Book Lot/X-Men 1 some may be VG to Fine.
11 issues. Includes #13-15 and 17-24. VF+/NM condition. 182 Batman 13" Deluxe Collector Figure/DC Direct 1
172 Marvel Comics Trade Paperback Lot 1 DC Direct. New in sealed.package. Package has some light to
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf moderate shelf wear as pictured.
wear as pictured. 183 Thanos: Infinity Abyss #1-6 Set 1
172a Star Wars Ben Obi-Wan Kenobi Figure 1 All 6 issues of't'he limited series by Jim Starlin and Al Milgrom.
Nice shape with little play wear as pictured. NM-/NM condition.
173 DC Direct Figure Lot/Batman (x2) + Martian Manhunt 1 184 lIron Man #282/1st War Machine Cover 1
7 inch scale figures. New in sealed packages. Packages have light Newsstand Variant edition. 1st cover appearance of the War
to moderate shelf wear as pictured. Machine armor, worn by Tony Stark. VF+ condition with stain
) ; around back cover border.
174 Detective Comics #800-811/813-817+819 1

18 issues of Detective Comics. Overall VF to NM, most are NM.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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184a Star Wars Hammerhead + Nien Nunb Figures 1 195 Marvel Tales Flip Book Lot/Spider-Man/Runaways 1
Complete with Pilot Blaster and Stormtrooper Blaster. Nice shape 10 issues. Includes #12-14,16, and 20-25. VF to NM range.
with little play wear as pictured. 196 Comic Book Short Box Lot 1

185 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1 A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
wear as pictured. some may be VG to Fine.

186 Green Lantern Group of (8) #181-220/Key 1 196a Star Wars Imperial Commander Figure Lot of (4) 1
Lot includes #181,182,184,193,196,203209, and 220. In issue All 4 come complete with Blasters. Nice shape with little play wear
#182, John Stewart becomes the new Green Lantern after Hal as pictured.
quits in issue #181. FN- to PN+ range. 197 Astonishing X-Men #3 CGC 9.2/1st Abigail Brand Cam 1

187 Comic Book Short Box Lot 1 1st cameo appearance of Special Agent Abigail Brand. CGC
A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety graded comic with white pages.
of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but 198 Amazing Spider-Man Group of (13) #482-516 1
some may be VG to Fine. Includes #482,488,,490,491,500, and 509-516. NM-/NM condition.

188 Astonishing X-Men #6 CGC 9.4/1st Abigail Brand 1 199 Indie Trade Paperback + Hardcover Lot 1
1st full appearance of Special Agent Abigail Brand. CGC graded You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
comic with white pages. wear as pictured.

188a Star Wars AT-AT Commander Figure Lot of (5) 1 200 Scooby-Doo Toy/Collectibles Lot 1
5 figures. All come with Blasters. Nice shape with little play wear as Includes figures, plushies and a steering wheel cover. Overall good
pictured. shape with some varied play wear.

189 Secret War #2/1st Appearance of Quake 1 200a Star Wars Vintage Y-Wing Vehicle 1
1st appearance of Quake, Daisy Johnson. NM condition. Nice shape. Appears complete. Sound works! This also comes with

190 Batman and Related Trade Paperback Lot 1 the instructions.

You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf 201 Captain America Group of (7) #321-366/Keys 1
wear as pictured. Lot includes #321,334,344,346,351,362 and 366. st team

190a Star Wars Vintage Tie Interceptor 1 appearance of U.L.T..M.A.T.U.M, a team ran by Flag Smasher. In
Light and sound works. Nice shape. issue #334, Lemar Hoskins becomes Bucky, sidekick to John

191 Masters of the Universe Figure Lot 1 Walker, Captain America, FN- to FN+ range.

Vintage to modern. You get all pictured. Overall nice shape with 202 Samuree #1 Continuity Comics/Neal Adams 1
varied play wear as pictured. Story and cover by Neal Adams. VF condition.

192 Marvel: The End #1-6 Set/Thanos 1 202a Star Wars 4-LOM + 1G-88 Figures 1
All 6 issues of the limited series by Jim Starlin and Al Milgrom. VF- Both figures are complete with weapons and accessories. nice
to NM range. shape with little play wear as pictured.

192a Star Wars Death Squad Figure Lot of (5) 1 203 Disney Carl Barks Library #1-4 + Comics Lot 1
5 figures. All come with Blasters. Nice shape with little play wear as 4 oversized compilation editions and a batch of Disney comics
pictured. including an EPCOT center exclusive promo and a prestige format

193 Incredible Hulk Future Imperfect #1-2 + More 1 edition of Duck Tales the Movie adaptation. VF- to NM- range.

Both prestige format issues that introduces the Maestro persona. 204 Amazing Spider-Man Group of (8) #561-598 1
Als included is the Wolverine Battles the Incredible Hulk. This Includes #561,563,568,571,572,585,597,598. NM-/NM condition.
collects Hulk #181 and #182 (1st appearance of Wolvering). NM 204a Star Wars Leia (Combat Poncho) + Rebel Commander F 1
condition. Both figures are complete with weapons and accessories. Nice

194 G.l. Joe Action Figure Lot 1 shape as pictured.

Circa 1980s/early 90s. You get all pictured. Overall good shape 205 Spectacular Spider-Man #1 Treasury Edition 1974 1
with some varied playwear. Treasury edition comic from 1974. Fair/GD condition with moisture
damage.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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205a Indiana Jones Vintage Figure Lot 1 214a Star Wars AT-AT Driver Lot of (2) 1
Indiana Jones in German Uniform (complete), Sallah (complete), Both are complete with rifles. Nice shape with little play wear as
German Mechanic, Bellog (missing map) and Arabian Horse pictured.

(complete). Figures come with all accessories and are in nice 215 Teenage Mutant Ninja Turtles Vehicles Lot 1
shape with little wear. The horse has been customized with a paint You get all pictured. Overall good shape with some varied shelf
job and one of his back legs is broken as pictured. wear as pictured.

206 1980s/90s Action Figure Lot 1 2153 A-Team Vintage Figure Set/Galoob 1
A variety of figures from various series. Circa 1980s/early 90s. You Vintage figures with accessories as pictured. Overall nice shape
get all pictured. Overall good shape with varied play wear. with little wear.

207 Amazing Spider-Man Group of (11) #612-629 1 216 Amazing Spider-Man #654 Variant/Key Venom 1
Includes #612 (variant),617-620,622,624,625, and 627-629. Flash Thompson bonds with the Venom symbiote after being
NM-/NM condition. recruited as part of Project Rebirth 2.0. Variant cover by Paulo

208 Comic Book Short Box Lot 1 Siqueira. VG+ with moisture damage and creasing.

A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety 216a Star Wars Dengar + Greedo Figures 1
of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but Both come complete with weapons. Nice shape with little play wear
some may be VG to Fine. as pictured.

208a Star Wars Luke in Stormtrooper Outfit 1 217 DC Comics Trade Paperback/Hardcover + More Lot 1
Complete with blaster, helmet and coin. Please note that this figure You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
has blonde hair. It appears to have been painted on after market. wear as pictured.

Nice shape with little play wear as pictured. )
218 New Avengers #31 CGC 9.6 Variant/Elektra Skrull 1

209 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1 Leinil Francis Yu variant cover. Elekra is revealed to be a skrull in
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf this issue. CGC graded comic with white pages.
wear as pictured. .

219 Star Wars #17/1st Quinlan Vos/Dark Horse 1

210 Flash Group of (11) #322-350 1 Newsstand Edition variant. 1st appearance of Quinlan Vos, a Jedi
Lot includes #322,330,332,336,337,338,341,343,346,347 and 350. Master. F condition with back cover damage and a loose cover.

FN to VF range. ) ) ) o
220 Action Comics #1 Famous First Edition (x3)/1st Sup 1
210a Star Wars Rancor and Rancor Keeper 1 Treasury sized comic that reprints the first appearance of
Figures are complete with original accessories as pictured. Nice Superman! VF+ to NM- range.
shape! 220a Star Wars Rebel Transport 1

211 DC Trade Paperback Lot of (5) 1 Vintage vehicle in nice shape. Comes with original instructions.

Includes Batman Gothic, Robin: A Hero Reborn, Secret Origins, Appears complete.

Batman: Tales of the Demon and Star Trek: The Modala )

Imperative. FN+VF condition. 221 Batman Toy/CoIIectlbIes Lpt . 1
Includes 35mm theatrical trailers for the Dark Knight, a C3

212 Batman DC Direct Action Figure Lot 1 construction set in box, Imaginext figures set, a puzzle and some
Lot of (2) 7 inch scale figures. New in sealed packages. Packages built Batmobiles (Lego and c3) they appear to be complete, but
have light to moderate shelf wear. please see pictures to be sure. The Batmobiles are dusty, but are

212a Star Wars Han Solo + Chewbacca Figures 1 in otherwise good show.

Complete with Blaster and Bowcaster. Nice shape with little play 299 Green Lantern #25/1st Atrocitus/Larfleeze 1
wear as pictured. 1st full appearance of the Scarred Guardian and the first cameos of

213 Amazing Spider-Man Group of (10) #630-660 1 Atrocitus, Larfleeze, as well as the Blue, Indigo and Black Lantern
Includes #630-633,644,647,653, and 658-660. NM-/NM condition. Corps. VF- condition with back cover damage.

214 Amazing Spider-Man #248/259/260/262 1 223 Comic Book Short Box Lot 1
In issue #259, Spider-Man returns to his classic costume. #262 is a A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
photo cover. Overall VF- to VF+, #260 is VG. of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but

some may be VG to Fine.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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224 Ghostbusters Action Figure Lot 1 232 Comic Book Short Box Lot 1
You get all pictured. Overall good shape with some varied shelf A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
wear as pictured. of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
224a Star Wars Yoda + X-Wing Luke Figures 1 some may be VG to Fine.
Luke comes with Smuggler Blaster and Yoda comes with belt, 232a Star Wars Barada Figure w/Staff + Coin! 1
cloak, and gimer stick. His snake is missing. The figures are in nice Figure comes complete with Skiff Guard Battle Staff and coin.
shape with minor paint wear as pictured. Nice shape as pictured.
225 JSA All-Stars #4/Key Stargirl 1 233 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1
Star-Spangled Kid becomes Stargirl. VF+ condition with creases on You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
front cover. wear as pictured.
225a Star Wars Darth Vader 1977 12-Back Figure 1 234 Superman + Related Trade Paperback + Hardcover Lot 1
12-Back card style B figure. New in sealed packaging. The bubble You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
is attached. The card has some light creasing as pictured. The wear as pictured.
bubble has some g couple or.1 minor dent§ atthe ‘top as pictured. 235 Iron Man Group of (21) #124-248 1
The bubble has minor yellowing. Still a nice specimen. Lot includes
226 Amazing Spider-Man #263/268/278/306 1 #124,175-178,180-183,185,187,193,198,199,203,204,215,226,241,
#263 is the 1st appearance of Normie Osborn, grandson of 242 and 248. #124 is a part of the Demon in a Bottle story arc. VG
Norman Osborn who later becomes Goblin Childe and eventually to FN range.
an ally of Ve?nonj, Dylan Brpck. #305 has cover art by Todd 235a Star Wars Max Rebo Band Figure Set 1
McFarlane, inspired by Action Comics #1 (1938). VG+ to FN/FN+

Complete with accessories. Includes Max Rebo, Sy Snootles and

Droopy McCool. Nice shape!

227 Spider-Man #1 CGC 9.8 Silver Variant/McFarlane 1 236 Donatello 13" Figure (1989) Ninja Turtles 1
Silver edition with McFarlane story, cover and interior art. CGC
graded comic with white pages.

range.

13 inch figure. Good shape with little play wear.

) o - 236a Star Wars Emperor + Royal Guards (x2) 1
228 Wolverine Origins #10/1st Daken/Newsstand Edition 1 All 3 figures are complete with weapons and accessories. Nice
1st appearance of Daken, the son of Wolverine and Itsu. VF+ shape with little play wear as pictured.
condition.
_ _ _ 237 The Hood #1-3 + 5/6/1st Hood 1
228 Star Wars Snowtrooper + Imperial + Biker Scout Fig 1 Missing only #4. #1 is the 1st appearance of the Hood, Parker
The stormtroopers both come with weapons. The Biker Scout is Robbins. NM-/NM condition.
missing his. Figures are in nice shape with light to moderate play ; ) )
wear as pictured 238 Ultimate Marvel Flip-Book Lot/1st Marvel Zombies 1
: _ : 12 issues. FF and X-Men. Includes #13-15 and 18-26. #21 reprints
229 Star Trek + Next Generation Comic Lot 1 the first appearance of the Marvel Zombies. VF to NM range.
50 comics from different 1980s/90s DC series. You get all pictured. : T
VG to VF range. 239 Batman + Hush DC Direct Action Figures 1
7 inch scale figures. New in sealed packages. Packages have light
230 Teenage Mutant Ninja Turtles Lot of (3) Figures/NI 1 to moderate shelf wear as pictured.
Lot of 3 new in package figures from 2003. Includes Thrashin' )
240 Comic Book Short Box Lot 1

Mike, Biker Don and Skatin' Raph. Packages have light to

) A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
moderate shelf wear as pictured.

of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
230a Star Wars Battle Damaged X-Wing Fighter w/Box 1 some may be VG to Fine.

Excellent condition. Light and sound works. Box is in nice shape
with little shelf wear. This is complete, but missing instructions. The
box is missing the original insert.

240a Star Wars Speeder Bike w/Box + Biker Scout 1
Speeder Bike and Biker Scout are complete. The box is in good

shape with original insert and instructions. Box has minor shelf
231 Spawn #1/1st Spawn 1 wear as pictured.

First appearance of Spawn. VF+/NM- condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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241

JLA/JSA Trade Paperback Lot
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

1

251

Masters of the Universe Action Figure Lot 1
You get all pictured. Overall good shape with some varied shelf
wear as pictured.

242 Disney Comic Lot of (44) 1 252 DC + Marvel Trade Paperback + Hardcover Lot 1
44 comics. Includes Comics and Stories, Duck Tales and Chip 'N' You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
Dale Rescue Rangers. FN+ to NM- range. wear as pictured.

243 Blade #1-6 Set (2002) Marvel 1 252a Star Wars Boba Fett Figure 1
All 6 issues of the Marvel Max series. NM-/NM condition. Complete with Blaster. Nice shape with little play wear as pictured.

244 Blade #4 + #5 (x2) Newsstand Editions 1 253 Batman #347/368/389/397/424/429 1
#4 has cover art by Marko Djurdjevic and in #5 Blade Battles In issue #368, Jason Todd officially becomes the new Rohin,
Wolverine. NM condition. approved by Batman - previously operated as Robin without

244 Star Wars Ree-Yees + Klaatu + Nikto Figures 1 permission. #429 is the "A Death in the Family" part 4. FN+ to VF+
All 3 figures are complete with weapons and accessories. Nice range.
shape with little play wear as pictured. 254 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1

245 Marvel Comics Copper Age Group of (18) 1 You get a!l pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
Includes various titles. You get all pictured. Highlights include a wear as pictured.
variant edition 2nd printing of Wolverine #42 and Amazing 255 Loki #1-4 Set (2004) Marvel 1
Spider-Man #350. VF to NM overall. First solo-titled Loki series. VF- to NM- range.

245a Star Wars Vintage Scout Walker 1 256 Star Trek + Next Generation Comic Lot 1
Vintage vehicle. Nice shape with little play wear as pictured. 50 comics from different 1980s/90s DC series. You get all pictured.
Original instructions are included. VG to VF range.

246 Daredevil #51 + #52/Echo Origin 1 256a Star Wars Logray + Warok Ewok Figures 1
Origin of Echo, specifically her connection to Daredevil. NM-/NM Both figures are complete with weapons and accessories. Nice
condition. shape with little play wear as pictured.

247 Sensation Comics #1 Famous First Edition (x3)/Wond 1 257 Marvel Comics Action Figure Lot 1
The Famous First Edition reprints as well as the 1st appearance of A variety of figures from the 90s. You get all pictured. Includes a
Mr. Terrific and Wildcat. Sensation Comics #1, the 2nd appearance Spider-Mobile. Overall good shape with some varied play wear as
and origin of Wonder Woman VF to VF+ range. pictured.

248 Conan Saga Group of (55) #2-81 1 258 Wolverine: The Origin #1-6/Set 1
55 issues in the #2-81 range. Includes a few duplicate issues. VG- Origin of Logan, his childhood and emergence of mutant powers.
to FN+ condition. NM-/NM condition.

248a Star Wars Lando (Skiff) + Bib Fortuna + Gamorrean 1 259 Comic Book Short Box Lot 1
All 3 figures are complete with weapons and accessories except for A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
Lando's helmet. Nice shape with little play wear as pictured. of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but

249 Howard the Duck #1-6 Set (2002) Marvel 1 some may be VG to Fine.

All 6 issues of the Marvel Max series. VF to NM overall, #1 is 260 G.l. Joe Action Figure Lot 1
closer to FN. Circa 1980s/early 90s. You get all pictured. Overall good shape
250 Marvel Milestones Comic Lot of (4) 1 with some varied playwear.
4 issues that reprint Marvel comics. Includes Marvel Premiere #28 260a Star Wars Vintage X-Wing Fighter 1
(1st Legion of Monsters), Onslaught, Uncanny X-Men #275 and This is in nice shape with little play wear. The light works, but the
276. VF- to VF range. sound does not.

250a Star Wars Vintage Millennium Falcon 1 261 Marvel Zombies #1-5 Set 1

Appears complete. The sound is not working. Nice shape with
some minor decal wear as pictured.

All 5 issues of the first limited series. NM-/NM condition.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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262 Marvel Comics Trade Paperback/Hardcover Lot 1 272a Star Wars Imperial Gunner Figure Complete 1

You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf Figure is complete with blaster and coin. Nice shape.

wear as pictured. 273 JLA/Avengers #1-3 + DC Vs, Marvel #1 1
263 Joker + Commissioner Gordon DC Direct Action Figur 1 4 comics from when DC and Marvel tolerated each other during a

7 inch scale figures from the Hush series. New in sealed packages. brief period. NM-/NM condition.

Packages have light to moderate shelf wear as pictured. 274 Comic Book Short Box Lot 1
264 Black Widow: Pale Little Spider #1-3 Set 1 A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety

All 3 issues of the 2002 Marvel Max series. VF- condition. of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
264a Star Wars Stormtrooper Figure Lot of (4) 1 some may be VG to Fine.

3 of the 4 come complete with Stormtrooper Blasters. Good shape 275 Uncle Scrooge #245-295/Disney Comics 1

with light to moderate play wear as pictured. #285 is the Origin of Scrooge McDuck. Overall VF to NM, most are
265 Star Wars #98/99/100/101 Marvel Vintage 1 NM.

4 vintage issues from Marvel. VG- to VF condition. 275a Star Wars Modern Era Figure Lot 1
266 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1 Figure lot comes with all of the weapons and accessories present.

You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf Includes a plush Max Rebo.

wear as pictured. 276 Wolverine Origins #8/10/11/1st Daken 1
267 Marvel Super-Heroes Secret Wars #2/3/6/7 Key Titan 1 #10 is the 1st appearance of Daken and #11 is the 1st appearance

of Daken, not in disguise. #8 has a variant cover with a battle

#3 is the 1st appearance of Volcana and the second appearance of
between Wolverine, Omega Red and Sabretooth. VF+/NM

Titania. #6 is the 1st cameo appearance of the second

Spider-Woman, Julia Carpenter and the death of the Wasp. #7 is condition.

the 1st full appearance of Spider-Woman, Julia Carpenter and the 276a Star Wars Lando Calrissian (General Pilot) Figure 1

first battle between She-Hulk vs. Titania. VG+ to FN+ range. Complete with Palace Blaster, General Cloak and coin! Nice shape
268 Star Wars Dark Horse Comic Lot of (30) 1 with little play wear as pictured.

30 issues from various series. You get all pictured. NM-/NM 277 Marvel Comics Lot of (47) 1

condition overall. 47 mostly Copper Age comic from various series. You get all
268a Star Wars General Madine Figure 1 pictured. VG to VF- range.

Figure is complete with staff. Nice shape. 278 Batgirl/Red Hood (Joker)/Batman DC Direct Figures 1
269 Toy/Collectible Lot 1 7 inch scale figures from the Unmasked Secret Files Series 2 figure

line. Figures are new in sealed packages with some light to

Includes new in package Disco Stu from the Simpsons, Optimus
moderate shelf wear to the packages as pictured.

Prime Mr. Potato Head and a Green Lantern Fleece Cozy. You get

all pictured. 279 Dark Avengers #1/2nd Print Variant/Low Print Run 1
270 X-Men Deadly Genesis #1/1st Vulcan/Variant 1 Second printing cover art by Mike Deodato, orange background.

1st appearance of Vulcan, brother of Cyclops and Havok. Variant Copies ordered by retailers: 2,852. NM condition.

cover art by Joe Quesada. NM condition. 280 Marvel Super-Heroes #11/1st Rogue Newsstand Editio 1
270a Star Wars Vintage Imperial Shuttle 1 First chronological appearance of Rogue. First battle of Rogue vs

Ms. Marvel. This story was intended to be published in Ms. Marvel
#25 (1979) but the title was abruptly cancelled with Ms. Marvel #23
- Rogue was introduced two years later in Avengers Annual #10.

Shuttle is complete and in nice shape. It has been battery tested,
but is not working. Battery compartment is clean.

271 Batman + Related Trade Paperback and Book Lot 1

. . . . NM condition.

You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf

wear as pictured. 280a Star Wars Dewback + Wampa Figures 1
) Figures are vintage and in nice shape as pictured.

272 Marvel Comics Copper Age Group of (18) 1 o

Includes various titles. You get all pictured. Highlights include Hulk 281 Teenage Mutant Ninja Turtles Toy Box 1

#377 (1st Professor Hulk) and some early Transformers issues. Vintage toybox/chest. Structurally this is in good shape, but has

FN+ to NM range. some aesthetic wear on the outside as pictured. Please note that

this is an oversized item and shipping could be expensive.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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282 Flashpoint #1/1st Thomas Wayne Batman 1 293 G.l. Joe Action Figure Lot 1
1st full appearance of Thomas Wayne as Batman in an alternate Circa 1980s/early 90s. You get all pictured. Overall good shape
reality caused by the events of Flashpoint. VF-/VF condition. with some varied playwear.

283 Invincible Ultimate Collection Volume 3 + 4 1 294 New Avengers #7/11/27 Key Lot llluminati/Ronin 1
Hardcovers with dustjackets. Overall good shape with some minor #7 is the 1st team appearance of the llluminati: Professor X, Doctor
shelf wear. Strange, Black Bolt, Iron Man, Namor. #11 is the 1st appearance of

284 Savage Sword of Conan Group of (67) 1 Maya Lopez as Ronin, formerly Echo and #27 is the 1st

appearance of the second Ronin, later revealed to be Clint Barton.
#7 is VF+/NM-, the rest are NM.

67 issues in the #111 to 216 range. Includes #192 (amazing Bob
Larking cover). Lot includes a handful of duplicate issues. Filler to

FN+ range. 295 Invincible Ultimate Collection Volume 1 + 2 1
284a Star Wars Luke in Stormtrooper Outfit 1 Hardcovers with dustjackets. Overall good shape with some minor
Complete with blaster, helmet and coin. Nice shape with little play shelf wear.
wear as pictured. 296 Silverhawks Vintage Figure + Vehicle Lot 1
285 Y: The Last Man #60/Final Issue DC/Vertigo 1 You get all pictured. Overall good shape with some play wear as
Last issue in the series. NM- condition. pictured.
286 DC Comics Lot of (59) 1 296a Star Wars EV-9D9 Torture Droid Figure w/Coin 1

Figure comes complete with coin. Nice shape!

59 mostly Copper Age comic from various series. You get get all
pictured. VG to FN+ range. 297 Young Avengers #6/1st Stature 1
1st appearance of Cassie Lang as Stature. Debut of Kate Bishop's

287 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1 ~

You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf Hawkeye costume. NM- condition.

wear as pictured. 298 Marvel Heroes Flip Book/Key/1st Young Avengers 1
288 Goon #6-10/12/15/16 Dark Horse 1 12 issues. Includes #14,15 and 17-25. #14 reprints Young

8 issues from the Dark Horse series. NM condition. Avengers #1. NM-/NM condition.

288a Star Wars Darth Vader Figure 1 299 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

Nice shape with little play wear as pictured.

289 Miracleman A Dream of Flying TPB (1988) 1st Print 1

First printing from 1988. NM- condition. 300 Batman/Superman Figure + Vehicles Lot 1

i . 1990s figures and 2 Batmobiles. You get all pictured. Overall nice

290 Two-Face 13" Deluxe Collector Figure/DC Direct 1 shape with light to moderate play wear

DC Direct. New in sealed package. Package has some light to :

moderate shelf wear as pictured. 300a Star Wars Vintage B-Wing Fighter w/Box 1

) ) Nice shape with original box. Appears complete. This has been

290a Star Wars Vintage Collectible Lot 1

tested, but does not work. Minor corrosion on one of the terminals.
Box has moderate wear. Does not come with instructions of original
inserts.

Books, a poster, Yoda puppet and oversized comic book.
Play/reading wear as pictured.

291 Flash #197/1st Zoom 1
1st appearance and origin of Hunter Zolomon as Zoom, Wally
West's Reverse-Flash counterpart, in costume. NM condition.

301 Batman Train Cars + Locomotive and Track 1
Hawthorne Village. Unused. Nice shape with CoAs. Includes
Batman engine with Batman, Joke and Catwoman cars. Untested,

292 Comic Book Short Box Lot 1 but presumed to be in working order.

A short box of comic. Most are DC/Marvel comics. A huge variety
of titles. Most are Modern Age. Overall condition is VF to NM, but
some may be VG to Fine.

302 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

292a Star Wars Teebo + Paploo Ewok Figures 1
Both figures are complete with weapons and accessories. Nice
shape with little play wear as pictured.

302a Star Wars Han Solo in Carbonite Chamber Figure 1
Figure comes complete with carbonite chamber and coin. Also
included is a blaster! Nice shape with little wear as pictured.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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303 G.l. Joe Action Figure Lot 1
Circa 1980s/early 90s. You get all pictured. Overall good shape
with some varied playwear.

304 Teenage Mutant Ninja Turtles Weapons/Accessories 1
A huge lot of original weapons and accessories. Most are Ninja
Turtles, but a few may be from other 80s and 90s toys. You get all
pictured. Nice shape.

305 Teenage Mutant Ninja Turtles Figure Lot 1
You get all pictured. Overall Nice shape with some varied shelf
wear as pictured.

306 Teenage Mutant Ninja Turtles Vehicles Lot 1
You get all pictured. Overall good shape with some varied shelf
wear as pictured.

306a Star Wars Amanaman Figure Complete 1
Complete with Headhunter Staff and coin. Nice shape.
307 Punisher #1 (1985) Newsstand Edition Variant 1

Newsstand Edition variant. First solo series featuring The Punisher.
VG to VG+ condition with notable wear, creasing, and moisture
damage to the back cover.

307a Star Wars Tatooine Skiff w/Box (1984) 1
Complete! Comes with original box, Planetary Map and
instructions. Nice shape. Steering landing gear and ramp work. Box
is in nice shape, but does not have original inserts.

308 Young Avengers #1/1st Print/Key! 1
#1 is the 1st team appearance of the Young Avengers: Kate
Bishop, Patriot, Asgardian aka Wiccan, Hulkling, and Iron Lad, who
is later revealed to be a young variant of Kang. VF/VF+ condition.

308a Star Wars R2-D2 1977 12-Back Figure 1
12-Back card style A figure (1st release). New in sealed packaging.
The bubble is attached. The card has some light creasing and is a
little wavy as pictured. The bubble has some denting and a few
cracks as pictured. Still a nice specimen.

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 313-533-3130 with your collection.
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